

بھارت فلسطینیوں کے لیے مزید کام کرنے کے لیے تیار ہے

اقوام متحدہ میں ہندوستان کے مستقل نمائندہ پارواٹھنی ہریش کا بیان

ایم این این

مشرق وسطیٰ (یو این ڈبلیو آراے) کے لیے مجموعی شراکت بھی شامل ہے۔ انہوں نے مزید کہا کہ ہندوستان نے 22 اکتوبر کو یو این ڈبلیو آراے کو چھٹا ادویات اور طبی سامان کی ابتدائی کیپ بھیجی تھی۔ نمائندے نے 7 اکتوبر کو اسرائیل میں ہونے والے دہشت گردانہ حملوں کی بھی "غیر واضح طور پر" مذمت کی۔ انہوں نے کہا کہ ہماری ترقیاتی امداد کا بیانیہ فی الحال 120 ملین امریکی ڈالر ہے۔ اس میں یو این ڈبلیو آراے کو ہماری 37 ملین امریکی ڈالر کی مجموعی امداد بھی شامل ہے۔ ہم نے اس سال 22 اکتوبر کو یو این ڈبلیو آراے کو 6 کروڑ ادویات اور طبی سامان کی پہلی قسط بھی بھیجی ہے۔ دہشت گردی 7



تمام بریگیڈوں کی فوری رہائی اور جنگ بندی کے لیے ہندوستان کے مطالبے کا اعادہ کرتا ہوں... ہم دو ریاستی حل کی حمایت کرتے ہیں، جس میں باہمی متفقہ سرحدوں کے اندر ایک خود مختار اور خود مختار

ہندوستانی اور سوئس ریلوے نے چار اہم شعبوں میں تعلقات کی تجدید کی

ایم این این



نئی دہلی // ہندوستانی اور سوئس ریلوے نے چار اہم شعبوں پر تعاون کے لیے ایک معاہدے کی تجدید کی ہے جس میں سرنگ اور ٹریک کی دیکھ بھال بھی شامل ہے۔ یہ معاہدہ دونوں ممالک کے درمیان تکنیکی تعاون کو بڑھا سکتا ہے، بالخصوص ہندوستان میں ریلوے خدمات کی کارکردگی اور قابل اعتمادی کو بہتر بنا سکتا ہے۔ ریلوے کی وزارت نے ایک بیان میں کہا کہ مرکزی وزیر ریلوے ویشنو اور البرٹ روٹی، وفاقی کونسلر اور ہیڈ کوارٹرز سوئٹزرلینڈ کے محکمہ ماحولیات، ٹرانسپورٹ اور مواصلات نے ویٹیکو کانفرنسنگ کے ذریعے باضابطہ طور پر مفاہمت نامے پر دستخط کیے۔ روٹی نے وضاحت کی کہ سوئٹزرلینڈ کی جدید ریلوے ٹیکنالوجی ہندوستان کے لیے اس طرح فائدہ مند ہو سکتی ہے، جب کہ ویٹیکو نے ہندوستانی ریلوے کے لیے مفاہمت نامے کے

ایل اے سی سے فوج کی دستبرداری کا عمل تقریباً مکمل ہے: وزیر دفاع

ایم این این

کنٹرول (ایل اے سی) کے ساتھ گشت کے انتظامات کے بارے میں دونوں ممالک کے درمیان معاہدہ طے پا گیا ہے۔ ہندوستان اور چین کے درمیان سرحدی قحط 2020 میں مشرقی لداخ میں ایل اے سی کے ساتھ شروع ہوا تھا، جو چینی فوجی کارروائیوں سے شروع ہوا تھا۔ یہ واقعہ دونوں ممالک کے درمیان طویل تنازعہ کا باعث بنا، جس سے ان کے تعلقات میں نمایاں طور پر متاثر آیا۔ اس کے بعد وزیر اعظم نریندر مودی اور چینی صدر شی جن پنگ نے سربراہی اجلاس کے موقع پر دو طرفہ ملاقات کی۔ اس ملاقات نے پانچ سالوں میں دونوں ممالک کے درمیان پہلی باضابطہ منظم بات چیت کا نشانہ لگایا۔



اتفاق رائے پیدا ہوا ہے۔ یہ اتفاق رائے برابری اور باہمی تحفظ کی بنیاد پر تیار ہوا ہے۔ معاہدے میں روایتی علاقوں میں گشت اور چرنے سے متعلق حقوق شامل ہیں۔ اس اتفاق رائے کی بنیاد پر لیڈرگ کی مکمل تقریباً مکمل ہو چکا ہے۔ ہم صرف

نئی دہلی // ایل اے سی سے ہندوستان۔ چین جنگ بندی پر وزیر دفاع راج تھنگھ نے جمعرات کو کہا کہ مشرقی لداخ میں ایل اے سی (ایف آف ایچ اے) میں علیحدگی کا عمل تقریباً مکمل ہو چکا ہے۔ وزیر دفاع راج تھنگھ نے آسام کے تیز پور میں باب تھنگھ میوزیم کی افتتاحی تقریب کے دوران بات کرتے ہوئے کہا، "ایل اے سی کے ساتھ کچھ علاقوں میں، تنازعات کو حل کرنے کے لیے ہندوستان اور چین کے درمیان سفارتی اور فوجی دونوں سطحوں پر بات چیت جاری ہے۔ حالیہ مذاکرات کے بعد زمینی صورتحال کی بحالی کے لیے وسیع

وزیر اعظم مودی اگلے ماہ گیانا، نائیجیریا کا دورہ کریں گے

ایم این این



ہندوستانی ڈاکٹر کی موجودگی کو کیریبین کے ساتھ دوستی کے تقرب اور پائیدار رابطہ کے طور پر اجاگر کیا تھا۔ مودی نے کریم میں کیوئی ڈیپٹمنٹ پر ڈیپٹی کے لیے 14 \$ ملین گرانٹ اور ٹی، قابل تجدید توانائی اور موسمیاتی تبدیلی سے متعلق پروڈیکٹوں کے لیے مزید 15 \$ ملین کی لائن آف کریڈٹ کا بھی اعلان کیا تھا۔ ملاقات کے بعد جاری ہونے والے ایک حکومتی بیان کے مطابق، انہوں نے جانج ناؤن، گیانا میں ریجنل سینیٹر فرانسیس انفارمیشن ٹیکنالوجی کے قیام کا بھی اعلان کیا۔ نائیجیریا کے معاملے میں، 2007 میں مذکورہ نکتہ کے بعد سے کسی ہندوستانی وزیر اعظم کا ملک کا پہلا دورہ ہوگا۔

حاشیہ پر کیوئی کے رہنماؤں کے ساتھ ایک سربراہی اجلاس منعقد کیا تھا جہاں انہوں نے، بھارتی حکومت کے مطابق، کریم کے ساتھ اپنی سیاسی، اقتصادی اور ثقافتی شمولیت کو مضبوط کرنے کے لیے ہندوستان کے عزم کا اعادہ کیا۔ اس کے بعد انہوں نے ایک ملین سے زیادہ مضبوط

نئی دہلی // وزیر اعظم نریندر مودی اگلے ماہ گیانا اور نائیجیریا کا دورہ کریں گے۔ یہ دورہ ان کے برازیل کے دورے کے موقع پر ہوگا جہاں 18-19 نومبر کو ہونے والے G20 سربراہی اجلاس میں شرکت کریں گے۔ گیانا اور نائیجیریا دونوں کا یہ ان کا پہلا دورہ ہوگا جو کہ گلوبل ساؤتھ کمیونٹی کے رکن ہیں۔ نائیجیریا کا دورہ اس اہمیت کو اجاگر کرنے میں مدد کرے گا کہ ہندوستان کیریبین پر ترقی پذیر دنیا کی آواز کو بیان کرنے میں افریقہ کے سب سے بڑے ممالک میں سے ایک کو دیتا ہے۔ کیریبین کمیونٹی کے ساتھ تعلقات کے لیے

آئی آئی ٹی دہلی کی ٹیم نے سولر سیل ٹیکنالوجی میں پیش رفت کی

ایم این این

ضرورت ہوتی ہے۔ تاہم، آئی آئی ٹی دہلی کی ٹیم نے اس طرح کے پیچیدہ طریقوں کی ضرورت کو ختم کرتے ہوئے، باقاعدہ ہوا کے حالات میں ان خلیوں کو تیار کرنے کا انتظام کیا ہے۔ یہ تہیہ پیرووکسٹ خلیوں کی پیداوار کو زیادہ اقتصادی اور توسیع پذیر بنا سکتی ہے، ممکنہ طور پر ٹی ٹیکنالوجی میں بڑے پیمانے پر اپنانے کی راہ ہموار کر سکتی ہے۔ اس کامیابی میں ایک اہم عنصر ٹیم کی جانب سے گوانا انڈائن سلفٹنک کو ایک مستحکم ایجنٹ کے طور پر متعارف کرانا تھا۔ یہ اضافہ انٹرفیشل تنازعہ اور نقصان سے کلیدی مسائل کو حل کرتا ہے جو عام طور پر خلیوں کی کارکردگی اور استحکام

نئی دہلی // اینڈین انسٹی ٹیوٹ آف ٹیکنالوجی (IIT) دہلی کے محققین، جس کی قیادت شعبہ انرجی سائنس اینڈ انجینئرنگ کے پروفیسر تریلوکھ کرے ہیں، نے سولر سیل ٹیکنالوجی میں ایک بڑی پیش رفت کی ہے۔ پیرووکسٹ سولر سیل پر ان کا اہم کام، جو سال جنرل میں شائع ہوا، پیداواری عمل کو آسان بنا کر اور لاگت کو کم کر کے ٹی ٹیکنالوجی کی صنعت میں انقلاب برپا کر سکتا ہے۔ روایتی طور پر، پیرووکسٹ سولر سیل کو تیار کرنے کے لیے پیچیدہ اور مہنگی اشنی سالوینٹ ٹیکنیکوں کی

جرمنی بھارت کو چھوٹے ہتھیاروں اور دیگر دفاعی سازوسامان کی برآمدگی کو آسان بنائے گا

ایم این این



تعمیراتی پر توجہ دینا ہے۔ پیدا ہونے والی وہ علاقے جو اکثر انسداد دہشت گردی کی وجہ سے تھیں، اس کے نتیجے میں برآمدی آئٹمز پر جرمن حکومت، جس کی سربراہی چانسلر اگیلا میگل کر رہی تھی، ان علاقوں میں انسداد بغاوت اور انسداد دہشت گردی کی

آسام رائفلز اور بارڈر سیکورٹی فورس (BSF) کے لیے سپلائی سے متعلق ہو۔ ایکسپورٹ کنٹرول میں نرمی بھارت کے ساتھ دفاعی تعلقات کو مضبوط بنانے کے لیے جرمنی کے نئے عزم کا اشارہ دیتی ہے، جس میں شورش اور سرحد پار دہشت گردی کے پیش نظر والے علاقوں میں بھارت کی سلامتی کی ضروریات کو پورا کرنے پر توجہ مرکوز کی گئی ہے۔ چھوٹے ہتھیاروں کی فراہمی میں جرمنی کی کچھلی چھپا ہٹ جوں و کشیر اور ہندوستان کی شمال مشرقی ریاستوں جیسے تنازعات کے حساس علاقوں میں اس طرح کے ہتھیاروں کی

بھارتی اور چینی فوجیوں نے دیوالی پر ایل اے سی پر مٹھائی کا تبادلہ کیا

ایم این این

معاہدے کو گزشتہ کئی ہفتوں سے ہونے والی بات چیت کے بعد جتنی شکل دی گئی ہے اور یہ 2020 میں پیدا ہونے والے مسائل کے حل کی طرف لے جانے کا 23 اکتوبر کو، وزیر اعظم نریندر مودی اور چینی صدر شی جن پنگ نے روس کے قازان میں سربراہی اجلاس کے موقع پر اپنی دو طرفہ میٹنگ کے دوران مشرقی لداخ میں لائن آف کنٹرول کے ساتھ گشت اور دستبرداری کے معاہدے کی توثیق کی۔



بارڈر گشت دوبارہ شروع کریں۔ خادج سکرپٹری ڈکریٹری نے 21 اکتوبر کو نئی دہلی میں کہا تھا کہ ہندوستان اور چین کے درمیان

ایک دن بعد ہوا ہے۔ دستبرداری ایل اے سی کے تنازعہ میں ایک نہایت کی علامت ہے اور فوجیوں کے لیے راستہ ہموار کرے گا کہ وہ

ایک عالمی ٹیک ٹائٹن کے طور پر ہندوستان کا عروج ناقابل تسخیر ہے۔ تھامس ڈوہمکے

ایم این این

میڈیا پوسٹ میں نوٹ کیا کہ ہندوستانی ڈوہمکے AI کو ایک بنیادی ٹول کے طور پر اپنار ہے ہیں اور AI کا استعمال کرتے ہوئے AI سسٹم بنا کر ترقی کر رہے ہیں۔ "یقیناً، مجھے ہندوستان سے بے حد محبت ظاہر کرنی ہوگی۔ اب کہہ ایش پرسب سے تیزی سے بڑھتی ہوئی ڈوہمکے کی آبادی، عالمی ٹیک ٹائٹن کے طور پر ہندوستان کا عروج ناقابل تسخیر ہے۔ انہوں نے کہا کہ بھارت کے ڈوہمکے نے ایک چھلانگ لگا دی ہے۔ مزید AI کے ترقی کے لیے تیزی

دیتا ہے۔ کینی نے، آکٹورس نامی اپنی حال ہی میں شرم عام پر آنے والی رپورٹ میں کہا کہ ہندوستان میں قابل ذکر ترقی ہو رہی ہے، جس کی توقع ہے 2028 تک گت ہب پر دنیا کی سب سے بڑی ڈوہمکے آبادی کے ساتھ ساتھ افریقہ اور لاطینی امریکہ میں بھی۔ آکٹورس رپورٹ کے مطابق 2024 میں گت ہب پر جزیروں پر AI پروجیکٹس میں شراکت کی تعداد میں 59 فیصد اضافہ ہوا اور پروجیکٹس کی تعداد میں 98 فیصد اضافہ ہوا۔

دیوالی کی تقریبات میں امریکہ کی بلند ترین عمارت کو روشن کیا گیا

ایم این این

ساتھ، ایک ورلڈ ٹریڈ سنٹر روشن رنگوں میں جگمگا رہا ہے! اس سے پہلے دن میں، ہندوستان میں امریکی سفیر ایک گارنیشن نے دہلی میں امریکی سفارت خانے میں دیوالی کی تقریبات کے دوران مشہور گانے "توبہ توبہ" پر قرض کیا۔ انہوں نے وی کوشن کی اداکاری والی فلم بیڈ نیوز کے ہٹ گانے کے لیے اسٹیج پر ٹھیکہ اپنایا۔ گارنیشن نے اپنے ہتھیار کے انداز کو مکمل کرنے کے لیے براؤن رنگ کا گرتا، کوشلیڈز، ایک سرخ ڈو پش اور تھپتھپ والے

نیو یارک // نیو یارک میں ون ورلڈ ٹریڈ سینٹر جو کہ امریکہ کی سب سے اونچی عمارت ہے، بدھ کو دیوالی کے موقع پر رنگوں میں جگمگا اٹھی عمارت میں چراغوں کی نمائش کی جب امریکہ میں دیوالی منائی گئی انیس پرایک پوسٹ میں، نیو یارک میں ہندوستان کے قونصلیٹ جنرل نے کہا، "دیوالی کا شکر، امریکہ کی بلند ترین عمارت کے

اقوام متحدہ بنگلہ دیش میں اقلیتوں پر حملوں کی تحقیقات کر رہا ہے۔ ووکر ترک

ایم این این

کا فوری جواب دیں۔ اس سے اقلیت ہمیشہ خطرے سے بھری ہوتی ہے اور یہ سب کچھ کمزور گروہوں کے لیے زیادہ واضح ہے۔ میں طلباء اور دیگر کی طرف سے اقلیتوں کی تحفظ کے لیے کی جانے والی کوششوں کی تعریف کرتا ہوں۔ ترک نے کہا کہ حکام کو جرموں کا احساب کرنا چاہیے۔ یہ بہت ضروری ہے کہ حکام مکمل تحقیقات کر کے اور قصور واروں کو جوابدہ بنا کر رپورٹ ہونے والے کسی بھی واقعے

کے بعد ایک نیوز کانفرنس میں کہا ہندوستانی ہمیشہ خطرے سے بھری ہوتی ہے اور یہ سب کچھ کمزور گروہوں کے لیے زیادہ واضح ہے۔ میں طلباء اور دیگر کی طرف سے اقلیتوں کی تحفظ کے لیے کی جانے والی کوششوں کی تعریف کرتا ہوں۔ ترک نے کہا کہ حکام کو جرموں کا احساب کرنا چاہیے۔ یہ بہت ضروری ہے کہ حکام مکمل تحقیقات کر کے اور قصور واروں کو جوابدہ بنا کر رپورٹ ہونے والے کسی بھی واقعے



درمیان اقلیتوں کے خلاف حملوں کے الزامات کی تحقیقات کر رہا ہے۔ ترک نے بنگلہ دیش کے دوروزہ دورے کے اختتام

ڈھاکہ // اقوام متحدہ آگٹ میں حکومت تبدیلی کے بعد بنگلہ دیش میں اقلیتوں پر مہینوں کی تحقیقات کر رہا ہے۔ اقوام متحدہ کے انسانی حقوق کے سربراہ نے بدھ کو ڈھاکہ میں یہ اطلاع دی۔ اقوام متحدہ کے ہائی کمشنر برائے انسانی حقوق ووکر ترک نے عبوری حکومت کے چیف ایڈوائزر محمد یونس اور دیگر مشیروں، سول